

ПРОТОКОЛ

Днес, 05.12.2024 година комисия в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: АНА АНГЕЛОВА-МЕТОДИЕВА, съдия

ЧЛЕНОВЕ: ХРИСТО ХРИСТОВ, съдия

ЛИЛИЯ МИТЕВА, съдебен администратор,

назначена със Заповед № 600/19.11.2024г. на адм.ръководител-председателя на Окръжен съд - Враца, в присъствието на всички свои членове проведе третия етап от конкурса - събеседване за заемането на 1 (една) освобождаваща се щатна бройка за длъжността "съдебен секретар", обявен със Заповед № 534/09.10.2024г. на адм.ръководител-председателя на ОС-Враца.

В определения начален час – 15:00 часа се яви допуснатия до този етап кандидат Цветелина Григорова.

Кандидатът се подписа в присъствения списък.

На кандидатът се разясни, че ще му бъдат задавани въпроси, свързани с нормативната уредба - ЗСВ и ПАС; комуникативните му умения; стила му на изразяване и уменията му за отстояване на позиция.

Събеседването с кандидата премина нормално и приключи в 15:30 часа на 05.12.2024г.

След това комисията пристъпи към оценяване на отговорите на кандидата, като беше спазен метода на оценяване, даден в т. XIII от Заповед № 534/09.10.2024г. на адм.ръководител-председателя на съда - оценяването на отговорите на кандидата се извърши с точки от 1 до 6, а крайната оценката от събеседването е сбор от оценките на всеки от членовете на комисията, а именно: общата оценка от събеседването на **Цветелина Григорова** е 15 точки.

Крайната оценка от конкурса, съгласно предварително обявения регламент, за кандидата е сбора от получените точки от втория етап (практически изпит) и от събеседването, а именно:

Имена на кандидата	Брой точки от практически изпит	Брой точки от събеседването	Крайна оценка
Цветелина Григорова	14 т.	15 т.	<u>29 точки</u>

Въз основа на това и на основание чл. 144 от Правилника за съдебната администрация, комисията

Р Е Ш И:

ОБЯВЯВА кандидата - **ЦВЕТЕЛИНА ГРИГОРОВА** с 29 точки за издържал успешно конкурса за заемането на 1 (една) освобождаваща се щатна бройка за длъжността "съдебен секретар" в Окръжен съд - Враца.

Протоколите от всички етапи на проведения конкурс за заемане на 1 (една) освобождаваща се щатна бройка за длъжността "съдебен секретар" и документите на успешно издържалия конкурса кандидат да се представят на административния ръководител - председателя на съда в 3-дневен срок от приключване на конкурса.

Протоколът с крайното класиране от конкурса да се постави на таблото за съобщения в Информационния център на съда, както и да се публикува на интернет-страницата на Окръжен съд - Враца.

КОМИСИЯ:

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

(Ана Ангелова-Методиева)

ЧЛЕНОВЕ: 1.

(Христо Христов)

2.

(Лилия Митева)